

# 医 改 信 息

第 2 期 总第 71 期

山西省深化医药卫生体制改革小组办公室

2018 年 3 月 28 日

## 导 读

省医改办召开 2017 年度公立医院综合改革效果评价考核工作培训会

## 省医改办召开 2017 年度公立医院 综合改革效果评价考核工作培训会

3月27日，省医改办在太原举办了“2017年度公立医院综合改革效果评价考核工作培训会”。会议由省卫生计生委体制改革处处长原效国主持，省医改相关成员单位领导，委机关相关处室负责人，各市卫计委分管主任、医改办及财务部门负责人，各县（市、区）负责公立医院综合改革效果评价人员，省直医院负责医改及财务部门人员共计250余人参加了会议。会上，省卫生计生委体制改革处正处调研员王萍对公立医院综合改革效果评价考核工作进行了全面部署和安排。省医管所副所长张云霞对考核指标逐一进行了详细讲解。

省卫生计生委副主任、省医改办主任冯立忠出席会议并讲话，首先他分别从八个方面阐述了我省公立医院综合改革取得的重大阶段性成效：一是巩固完善公立医院补偿新机制。二是全面落实医疗服务体系规划。三是健全现代医院管理制度。四是全面落实政府投入责任。五是持续控制医疗费用不合理增长。六是持续推进“腾笼换鸟”改革。七是全面加强医院服务管理。八是深入推进县乡医疗卫生机构一体化改革。并表示这样的成绩离不开各相关部门的大力支持、协力攻坚，离不开各市、县的艰辛探索、锐

意改革，离不开所有为公立医院综合改革呕心沥血、努力奋斗的同志们。实践证明，我省公立医院综合改革方向正确、路径清晰、措施得力、成效显著。在充分肯定成绩的同时，他也指出随着改革的全面推开和深入推进，我省公立医院改革存在着的机制需要进一步磨合，相关各方的行为需要进行深度调整，体制机制矛盾将进一步暴露，重点领域和关键环节的改革任务亟需深化，“三医”联动推进改革的合力尚需加强等问题。最后他对做好今年评价考核工作提四点要求：**一是要以讲政治的高度重视本次国家考核。**加强组织领导，集中时间、集中人力，把尺度、标准、口径掌握好，认真负责的做好今年的考核评价工作。**二是以钉钉子的精神确保考核质量。**严格按照时间节点，组织专班负责，加强对考核工作的分工，提高工作效率，有力有序推进各项自评任务高质量、高水平的完成。**三是以壮士断腕的决心严肃考核纪律。**各市、各部门提交的评价考核材料及数据务必要真实可信、准确可靠，坚决杜绝弄虚作假、人为删改数据。参加评价考核的人员务必以严谨负责的态度开展工作，扑下身子，深入了解情况，核准表格数据，坚决杜绝走马观花。**四是以工作务必忘我的精神完成任务。**各地各部门要在自评的基础上，再次进行全面的梳理，对本地区、本部门公立医院改革情况进行一次全面“回头看”，总结经验、亮点，找准问题，确保万无一失。

---

抄送：省深改领导小组组长、副组长；省医改领导小组组长、副组长。

分送：省委办公厅、省人大常委会办公厅；省政府办公厅、省政协办公厅；省医改领导小组成员单位；各市医改办组长、各市医改办；省卫生计生委各领导、各相关处室、委直各单位。

---

(共印 80 份)